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Das Klinikum der Universität München ist eines der größten und leistungsfähigsten 
Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 47 Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit 
einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine Patientenversorgung auf höchstem 
medizinischen Niveau. Hieran sind rund 10.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter beteiligt.  
 
Das Institut für Schlaganfall- und Demenzforschung (ISD) ist ein weitgehend aus 
Stiftungsmitteln finanziertes Institut am Klinikum der Universität München, dessen 
Tätigkeitsfeld von der Grundlagenforschung bis zur Durchführung klinischer Studien reicht. 
Am ISD sind rund 100 Mitarbeiter, Doktoranden, Stipendiaten sowie ausländische 
Gastwissenschaftler tätig. 
 
Das Institut für Schlaganfall- und Demenzforschung (ISD) sucht ab sofort, für zunächst 2 
Jahre befristet, eine/n 
 

BTA / MTA (m/w) in Voll- oder Teilzeit 
 
Ihr Aufgabenbereich: 

Ihr Aufgabenspektrum umfasst die Betreuung eines drittmittelgeförderten Projekts sowie 
organisatorische Aufgaben im Grundbetrieb eines neuro- und vaskulär-biologischen Labors. 
Dabei stehen folgende Aufgaben im Vordergrund: 
• Molekularbiologische Charakterisierung von transgenen Mauslinien (Genotypisierung) 
• Verhaltensbiologische Untersuchungen 
• Rechnergestütztes gewinnen und auswerten von Daten 
• Mikroskopische Techniken (Hellfeld, Fluoreszenz) 
• Laborroutine (Vorratshaltung, Bestellungen etc.) 
 
Unsere Anforderungen: 

Die Bewerberin/ der Bewerber sollte neben Verlässlichkeit, Flexibilität, Teamgeist und guten 
organisatorischen Fähigkeiten Spaß am wissenschaftlichen Arbeiten haben und hoch motiviert 
sein. Ein selbstständiger und sehr sorgfältiger Arbeitsstil wird vorausgesetzt. Vorerfahrungen 
mit Labornagern und mit molekularbiologischen Techniken sowie gute Englischkenntnisse und 
Berufserfahrung sind erwünscht, aber keine absolute Voraussetzung.  
 
Unser Angebot:  

Mitarbeit in einem jungen, dynamischen und internationalen Team mit Fokus auf der 
Erforschung des Schlaganfalls. Wir bieten ein spannendes, vielseitiges und hochmodernes 
Arbeitsfeld in einem sehr innovativen Forschungsgebiet. Die Vergütung erfolgt nach TV-L. 
 
Schwerbehinderte Bewerber/innen werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung 
bevorzugt. Vorstellungskosten können leider nicht erstattet werden. Für weitere Informationen 
wenden Sie sich bitte an Frau Hedwig Pietsch, E-Mail: hedwig.pietsch@med.uni-muenchen.de 
 
Ihre Bewerbung, vorzugsweise in elektronischer Form, mit den üblichen Unterlagen unter 
Angabe des möglichen Eintrittstermins und der Referenz-Nr. richten Sie bitte zeitnah an:  
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Klinikum der Universität München 
Institut für Schlaganfall- und Demenzforschung (ISD) 
Prof. Dr. Nikolaus Plesnila  
Feodor-Lynen-Straße 17 
81377 München  
E-Mail: hedwig.pietsch@med.uni-muenchen.de 
 
 
Bitte beachten Sie bei der Übersendung Ihrer Bewerbung per E-Mail, dass bei diesem 
Übermittlungsweg Ihre Daten unverschlüsselt sind und unter Umständen von Unbefugten zur 
Kenntnis genommen oder auch verfälscht werden könnten.  


